
 

 

  :قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان مکرر 14*ماده 

 

 یانیتواند مود یقانون، سازمان م نیمشمول ا انیمود فیتکال لیبه منظور تسه 

موضوع ماده  تیو پنج برابر معاف ستیفروش سالانه آنها کمتر از ب زانیکه م

معاف   یکیباشد را از صدور صورتحساب الکترون میمستق  یها اتیقانون مال 84

فروش   زانیمذکور  با توجه به م انیو عوارض مود اتی. مأخذ محاسبه مالدینما

شود، محاسبه و  یم نییکه توسط سازمان تع یبیو ضر یاتیآنها در هر دوره مال

مذکور بر   بیشود. ضر یم افتیآن پس از کسر اعتبار قابل قبول، در اتیمال

که در سامانه   یشده مود یداری اقلام خر بیوع کسب و کار، ترکاساس ن

و   یداریبر ارزش افزوده اقلام خر اتیثبت شده و با توجه به نرخ مال انیمود

ماه  کیماده که ظرف  نیا یینامه اجرا نییدر چهارچوب آ یفروخته شده مود

  أتیه بیتصو  شده و به هیالاجرا شدن آن، توسط سازمان تهلازم خیاز تار

 .گردد ی رسد، محاسبه م یم رانیوز

ماده،  نیموضوع ا تیکه از معاف یانیاز مود انیمود ری سا دیصورت خر در

باشد و   ینم یاتیمحاسبه اعتبار مال یمذکور مبنا یدهایکنند خر یاستفاده م

مصرف  نی شود. همچن ینم رفتهیپذ یاتیلقبول ماقابل  نهی عنوان هزبه

 نیا 18 دهکنند، مشمول حکم ما دی مذکور خر انیکه از مود ییکنندگان نها

  یکیدرگاه پرداخت الکترون  ای یدستگاه کارتخوان بانک دیشوند. رس  ی قانون نم

 تیبا رعا ماده،) نیاز نصاب موضوع ا شتریفروش سالانه ب زانیبا م انیمود



 

 

دوره بعد از اتمام دوره عبور   نیدوم ی( از ابتدا ماده نی ا 2و  1 یتبصره ها

 .شود یمحسوب نم یکیالکترون  بفوق صورتحسا زانیفروش سالانه از م

 : 1 تبصره

  نیقانون، نصاب مذکور در ا نیمشمول ا انیمود ی برا لیتسه جادی به منظور ا

 تیبرابر معاف 50و  100، 150 بیبه ترت 1404و  1403و  1402 یهاماده در سال 

 . شود یم نییتع میمستق یها اتیقانون مال 84موضوع ماده 

 :2 تبصره

درگاه پرداخت  ای یدستگاه کارتخوان بانک دیرس 1404سال  انیتا پا

کالاها  ایکه عرضه کننده کالا و خدمت واحد هستند  یانیمود هیکل  یکیالکترون

 کسانیبر ارزش افزوده  اتیو خدمات مورد عرضه آنها مشمول نرخ مال

 .شودیمحسوب م یکی صورتحساب الکترون باشد،یم


